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Data şi locul naşterii: 19 februarie 1958, Urecheni, judeţul Neamţ

Coordonate  actuale  (2014): Str.  Splai  Bahlui  nr.  20  A  ,  Iași  Romania,  e-mail:
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Situaţie profesională actuală: conferenţiar universitar în activitate

Studii: Absolvent Liceul “Stefan cel Mare” Tg. Neamţ (1977)
Absolvent Facultatea de Mecanică, Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din

Iaşi, specializarea tehnologia construcţiilor de maşini (1983), doctor inginer (1998)

Perioada în care a lucrat la Departamentul de Tehnologia Construcţiilor de Maşini:
1983 şi până în prezent 

Funcţii îndeplinite: 1983: asistent universitar
1988: sef de lucrări
1999: conferenţiar 

Activităţi didactice aplicative (seminarii, lucrări de laborator, proiecte) desfăşurate la
discipline cum sunt:  tehnologia presării la rece, tehnologia construcţiei de maşini, bazele
cercetării experimentale, tehnologia sudării, tehnica cercetării experimentale

Activităţi de predare desfăşurate la discipline cum sunt: tehnologia presării la rece bazele
cercetării experimentale, tehnologia sudării prin presiune, tehnica cercetării experimentale

 Cărţi şi îndrumare publicate: 2 îndrumar de laborator, 1 îndrumar de laborator (coautor),
2 cursuri (autor principal), 

Articole:   10  articole în  reviste  indexate  în  baze  internaţionale,  23  articole  în  reviste
neindexate, 12 articole în volume ale unor conferinţe indexate în baze de date internaţionale,
15 articole în volume ale unor conferinţe neindexate

Invenţii: 1 în calitate de prim autor, 3 în calitate de coautor

Contracte de cercetare: 1 contract în calitate de director, 12 contracte în calitate de membru

Domenii de cercetare: prelucrarea datelor experimentale, prelucrarea suprafeţelor elicoidale
folosind principiul filetării în vârtej

Alte informaţii de interes: 
Stagii  de  specializare  efectuate  în  ţară  şi  peste  hotare: 1998:  Curs  de  specializare  la
Universitatea “Nova de Lisboa” din Lisabona.
Alte  responsabilităţi:  Participări/Organizări  de Conferinţe:  Iași-Romania  (2009),  Viena-
Austria (1996), Chişinău-Republica Moldova, Sevastopol-Ucraina (2001); “175 ani de
învăţământ tehnic în limba română”, “Concepţie, tehnologie şi management în construcţia de
maşini” (secţiune), “Tehnologii moderne în construcţia de maşini”, organizate la catedra de
T.C.M. a Facultăţii de Construcţii de Maşini din Iaşi.


